
Quadros de Resultados

Voltar

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

469 254 215 145 163 161 263 206 76 187 98 63 97 70 108 33
46,2 52,4 40,6 45,0 47,5 46,0 47,4 44,8 42,9 49,5 46,0 47,7 54,5 38,5 51,7 32,7

51 22 29 5 21 25 25 26 13 12 12 8 9 7 12 3
5,0 4,5 5,5 1,6 6,1 7,1 4,5 5,7 7,3 3,2 5,6 6,1 5,1 3,8 5,7 3,0
92 50 42 33 32 27 51 41 16 35 21 11 12 12 24 12
9,1 10,3 7,9 10,2 9,3 7,7 9,2 8,9 9,0 9,3 9,9 8,3 6,7 6,6 11,5 11,9

3 2 1 2 1 0 1 2 1 0 1 1 1 0 0 0
0,3 0,4 0,2 0,6 0,3 0,0 0,2 0,4 0,6 0,0 0,5 0,8 0,6 0,0 0,0 0,0

2 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0
0,2 0,2 0,2 0,3 0,0 0,3 0,2 0,2 0,0 0,3 0,0 0,8 0,0 0,0 0,5 0,0

1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

2 2 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 0
0,2 0,4 0,0 0,3 0,0 0,3 0,2 0,2 0,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,5 0,0

1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

2 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0
0,2 0,2 0,2 0,3 0,3 0,0 0,2 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0

2 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0
0,2 0,2 0,2 0,3 0,3 0,0 0,2 0,2 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

2 1 1 0 0 2 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0
0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,5 0,0 0,0

1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,1 0,0 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0
0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0
386 149 237 131 124 131 208 178 68 140 80 46 58 89 60 53
38,0 30,7 44,7 40,7 36,2 37,4 37,5 38,7 38,4 37,0 37,6 34,8 32,6 48,9 28,7 52,5

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

Jaime Gama

Jorge Sampaio

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)

Outros

Ns-Nr

Q.1 Gostaria de começar por lhe perguntar o seguinte: em sua opinião, quem é que acha que vai ser o próximo Presidente da República?

Mario Soares

Almeida Santos

Jose Socrates

Marcelo Rebelo de Sousa

Paulo Rangel

Paulo Portas

Anibal Cavaco Silva

Fernando Nobre

Manuel Alegre

Francisco Louçã
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

404 201 203 124 131 149 204 200 48 156 75 51 96 64 92 26
39,8 41,4 38,3 38,5 38,2 42,6 36,8 43,5 27,1 41,3 35,2 38,6 53,9 35,2 44,0 25,7

98 46 52 23 33 42 53 45 26 27 23 15 15 15 17 13
9,7 9,5 9,8 7,1 9,6 12,0 9,5 9,8 14,7 7,1 10,8 11,4 8,4 8,2 8,1 12,9
131 70 61 39 48 44 76 55 25 51 30 19 17 17 33 15
12,9 14,4 11,5 12,1 14,0 12,6 13,7 12,0 14,1 13,5 14,1 14,4 9,6 9,3 15,8 14,9

3 2 1 2 1 0 2 1 1 1 0 1 2 0 0 0
0,3 0,4 0,2 0,6 0,3 0,0 0,4 0,2 0,6 0,3 0,0 0,8 1,1 0,0 0,0 0,0

7 5 2 2 2 3 4 3 1 3 1 2 0 0 2 2
0,7 1,0 0,4 0,6 0,6 0,9 0,7 0,7 0,6 0,8 0,5 1,5 0,0 0,0 1,0 2,0

6 6 0 3 2 1 3 3 2 1 3 0 1 0 2 0
0,6 1,2 0,0 0,9 0,6 0,3 0,5 0,7 1,1 0,3 1,4 0,0 0,6 0,0 1,0 0,0

3 1 2 1 2 0 2 1 2 0 2 1 0 0 0 0
0,3 0,2 0,4 0,3 0,6 0,0 0,4 0,2 1,1 0,0 0,9 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0

4 2 2 3 0 1 4 0 2 2 0 0 1 1 2 0
0,4 0,4 0,4 0,9 0,0 0,3 0,7 0,0 1,1 0,5 0,0 0,0 0,6 0,5 1,0 0,0

4 2 2 2 0 2 3 1 2 1 3 1 0 0 0 0
0,4 0,4 0,4 0,6 0,0 0,6 0,5 0,2 1,1 0,3 1,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0

2 2 0 0 0 2 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0
0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 0,2 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0

3 1 2 2 0 1 0 3 0 0 1 1 0 1 0 0
0,3 0,2 0,4 0,6 0,0 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,5 0,8 0,0 0,5 0,0 0,0

5 2 3 2 3 0 4 1 1 3 2 0 1 1 1 0
0,5 0,4 0,6 0,6 0,9 0,0 0,7 0,2 0,6 0,8 0,9 0,0 0,6 0,5 0,5 0,0

4 1 3 2 2 0 3 1 1 2 0 0 2 2 0 0
0,4 0,2 0,6 0,6 0,6 0,0 0,5 0,2 0,6 0,5 0,0 0,0 1,1 1,1 0,0 0,0

4 3 1 1 1 2 2 2 1 1 0 0 1 2 1 0
0,4 0,6 0,2 0,3 0,3 0,6 0,4 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,6 1,1 0,5 0,0

3 0 3 2 1 0 1 2 0 1 2 1 0 0 0 0
0,3 0,0 0,6 0,6 0,3 0,0 0,2 0,4 0,0 0,3 0,9 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0

3 1 2 3 0 0 1 2 0 1 1 0 0 1 1 0
0,3 0,2 0,4 0,9 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0 0,3 0,5 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0
331 140 191 111 117 103 192 139 64 128 70 40 42 77 57 45
32,6 28,9 36,0 34,5 34,1 29,4 34,6 30,2 36,2 33,9 32,9 30,3 23,6 42,3 27,3 44,6

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

Marcelo Rebelo de Sousa

Paulo Rangel

Paulo Portas

Outros

Ns-Nr

Jose Socrates

Anibal Cavaco Silva

Fernando Nobre

Manuel Alegre

Francisco Louçã

Jaime Gama

Jorge Sampaio

Antonio Guterres

Antonio Vitorino

Mario Soares

Almeida Santos

Jerónimo de Sousa

Q.2 E quem é que gostava que fosse o próximo Presidente da República?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

40 18 22 19 10 11 23 17 9 14 13 5 9 6 4 3
3,9 3,7 4,2 5,9 2,9 3,1 4,1 3,7 5,1 3,7 6,1 3,8 5,1 3,3 1,9 3,0
439 210 229 156 157 126 260 179 84 176 91 60 82 86 86 34
43,3 43,3 43,2 48,4 45,8 36,0 46,8 38,9 47,5 46,6 42,7 45,5 46,1 47,3 41,1 33,7
513 247 266 142 166 205 260 253 81 179 104 65 83 84 117 60
50,5 50,9 50,2 44,1 48,4 58,6 46,8 55,0 45,8 47,4 48,8 49,2 46,6 46,2 56,0 59,4

23 10 13 5 10 8 12 11 3 9 5 2 4 6 2 4
2,3 2,1 2,5 1,6 2,9 2,3 2,2 2,4 1,7 2,4 2,3 1,5 2,2 3,3 1,0 4,0

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

MENOS PODERES

MESMOS PODERES

MAIS PODERES

Não sabe/Não responde

IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)

Q.3 Em sua opinão, considera que o Presidente da República deveria ter: menos poderes do que os que tem, os mesmos poderes que os que tem ou ter mais poderes 
que os que tem actualmente?

TOTAL
SEXO (C1)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

684 343 341 212 244 228 371 313 121 250 138 90 124 129 144 59
67,4 70,7 64,3 65,8 71,1 65,1 66,8 68,0 68,4 66,1 64,8 68,2 69,7 70,9 68,9 58,4
331 142 189 110 99 122 184 147 56 128 75 42 54 53 65 42
32,6 29,3 35,7 34,2 28,9 34,9 33,2 32,0 31,6 33,9 35,2 31,8 30,3 29,1 31,1 41,6

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

O governo deve fazer 
acordos com a oposição
Deve ser a oposição a 
facilitar acordos com o 

Q.4 Vamos agora falar sobre o Governo. O actual governo está em minoria parlamentar. Em sua opinião, acha que o governo deve fazer acordos com a oposição ou 
deve ser a oposição a facilitar acordos com o Governo?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

158 84 74 57 49 52 81 77 32 49 37 23 18 24 27 29
15,6 17,3 14,0 17,7 14,3 14,9 14,6 16,7 18,1 13,0 17,4 17,4 10,1 13,2 12,9 28,7
195 105 90 59 47 89 92 103 14 78 49 26 31 49 30 10
19,2 21,6 17,0 18,3 13,7 25,4 16,6 22,4 7,9 20,6 23,0 19,7 17,4 26,9 14,4 9,9
588 266 322 186 221 181 338 250 112 226 113 71 122 95 137 50
57,9 54,8 60,8 57,8 64,4 51,7 60,9 54,3 63,3 59,8 53,1 53,8 68,5 52,2 65,6 49,5

74 30 44 20 26 28 44 30 19 25 14 12 7 14 15 12
7,3 6,2 8,3 6,2 7,6 8,0 7,9 6,5 10,7 6,6 6,6 9,1 3,9 7,7 7,2 11,9

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

Acordos à esquerda

Acordos à direita

Ambos

Ns-Nr

Q.4a Em sua opinião, o governo deveria fazer acordos com os partidos à sua direita ou com os partidos á sua esquerda?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

548 264 284 164 180 204 288 260 82 206 121 79 103 84 111 50
54,0 54,4 53,6 50,9 52,5 58,3 51,9 56,5 46,3 54,5 56,8 59,8 57,9 46,2 53,1 49,5
467 221 246 158 163 146 267 200 95 172 92 53 75 98 98 51
46,0 45,6 46,4 49,1 47,5 41,7 48,1 43,5 53,7 45,5 43,2 40,2 42,1 53,8 46,9 50,5

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

O Primeiro-Ministro tem 
condições para continuar a 
O Primeiro-Ministro não tem 
condições para continuar a 

Q.5 Vamos agora falar sobre o Primeiro-Ministro José Sócrates. Perante a alegada ligação do Primeiro-Ministro a alguns escândalos recentes qual a sua opinião: o 
Primeiro-Ministro tem condições para continuar a governar ou o Primeiro-Ministro não tem co...

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

305 157 148 57 109 139 166 139 56 110 77 35 50 54 59 30
30,0 32,4 27,9 17,7 31,8 39,7 29,9 30,2 31,6 29,1 36,2 26,5 28,1 29,7 28,2 29,7
658 309 349 263 216 179 367 291 113 254 131 91 117 119 134 66
64,8 63,7 65,8 81,7 63,0 51,1 66,1 63,3 63,8 67,2 61,5 68,9 65,7 65,4 64,1 65,3

52 19 33 2 18 32 22 30 8 14 5 6 11 9 16 5
5,1 3,9 6,2 0,6 5,2 9,1 4,0 6,5 4,5 3,7 2,3 4,5 6,2 4,9 7,7 5,0

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

Governo, com novo 1º 
Ministro do PS
Devem ser convocadas 
eleições antecipadas

Ns-Nr

Q.6 Se, por hipótese, o Primeiro-Ministro e o governo se demitirem ou forem demitidos, o que é acha que deve acontecer: O PS deve ser convidado a apresentar um 
novo governo com um novo Primeiro-Ministro ou devem ser convocadas eleições antecipadas?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

607 309 298 205 208 194 353 254 116 237 132 79 105 108 126 57
59,8 63,7 56,2 63,7 60,6 55,4 63,6 55,2 65,5 62,7 62,0 59,8 59,0 59,3 60,3 56,4
408 176 232 117 135 156 202 206 61 141 81 53 73 74 83 44
40,2 36,3 43,8 36,3 39,4 44,6 36,4 44,8 34,5 37,3 38,0 40,2 41,0 40,7 39,7 43,6

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

Sim

Não

Q.7 A propósito da hipótese de compra da TVI pela Portugal Telecom, acha que o Primeiro-Ministro mentiu deliberadamente quando disse na Assembleia da República 
que não sabia da vontade de a PT querer comprar a TVI?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

449 226 223 157 152 140 262 187 91 171 98 56 81 83 87 44
74,0 73,1 74,8 76,6 73,1 72,2 74,2 73,6 78,4 72,2 74,2 70,9 77,1 76,9 69,0 77,2
119 70 49 39 46 34 73 46 20 53 28 14 18 19 29 11
19,6 22,7 16,4 19,0 22,1 17,5 20,7 18,1 17,2 22,4 21,2 17,7 17,1 17,6 23,0 19,3

39 13 26 9 10 20 18 21 5 13 6 9 6 6 10 2
6,4 4,2 8,7 4,4 4,8 10,3 5,1 8,3 4,3 5,5 4,5 11,4 5,7 5,6 7,9 3,5

Base (607) (309) (298) (205) (208) (194) (353) (254) (116) (237) (132) (79) (105) (108) (126) (57)

Sem qualquer justificação

Pode-se aceitar

Ns-Nr

Q.7a E na sua opinião trata-se de uma mentira sem qualquer justificação ou de uma mentira que até certo ponto se pode aceitar?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

366 183 183 131 146 89 229 137 77 152 90 41 61 60 73 41
36,1 37,7 34,5 40,7 42,6 25,4 41,3 29,8 43,5 40,2 42,3 31,1 34,3 33,0 34,9 40,6

66 45 21 16 22 28 42 24 12 30 8 11 12 10 17 8
6,5 9,3 4,0 5,0 6,4 8,0 7,6 5,2 6,8 7,9 3,8 8,3 6,7 5,5 8,1 7,9

4 4 0 1 1 2 3 1 2 1 1 2 1 0 0 0
0,4 0,8 0,0 0,3 0,3 0,6 0,5 0,2 1,1 0,3 0,5 1,5 0,6 0,0 0,0 0,0
171 72 99 50 56 65 79 92 28 51 42 24 27 36 27 15
16,8 14,8 18,7 15,5 16,3 18,6 14,2 20,0 15,8 13,5 19,7 18,2 15,2 19,8 12,9 14,9

78 45 33 20 23 35 44 34 8 36 17 4 17 16 15 9
7,7 9,3 6,2 6,2 6,7 10,0 7,9 7,4 4,5 9,5 8,0 3,0 9,6 8,8 7,2 8,9
17 14 3 3 7 7 10 7 5 5 7 1 2 3 4 0
1,7 2,9 0,6 0,9 2,0 2,0 1,8 1,5 2,8 1,3 3,3 0,8 1,1 1,6 1,9 0,0

4 2 2 0 2 2 3 1 0 3 0 0 0 1 1 2
0,4 0,4 0,4 0,0 0,6 0,6 0,5 0,2 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 2,0

2 2 0 1 1 0 2 0 1 1 0 0 0 0 1 1
0,2 0,4 0,0 0,3 0,3 0,0 0,4 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 1,0

1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0
0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0
304 116 188 100 85 119 143 161 44 99 47 49 57 56 70 25
30,0 23,9 35,5 31,1 24,8 34,0 25,8 35,0 24,9 26,2 22,1 37,1 32,0 30,8 33,5 24,8

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

Manuel Alegre

Francisco Assis

Augusto Santos Silva

Almeida Santos

Texeira dos Santos

Ns-Nr

António Costa

António José Seguro

Carlos César

Jaime Gama

Luís Amado

António Vitorino

Q.8 Caso José Sócrates abandone a liderança do PS, quem poderá ser o sucessor de José Sócrates como líder do PS?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

309 152 157 111 118 80 182 127 56 126 63 36 60 59 60 31
30,4 31,3 29,6 34,5 34,4 22,9 32,8 27,6 31,6 33,3 29,6 27,3 33,7 32,4 28,7 30,7

71 46 25 15 21 35 43 28 12 31 12 13 11 12 17 6
7,0 9,5 4,7 4,7 6,1 10,0 7,7 6,1 6,8 8,2 5,6 9,8 6,2 6,6 8,1 5,9

8 8 0 2 2 4 5 3 3 2 4 2 1 1 0 0
0,8 1,6 0,0 0,6 0,6 1,1 0,9 0,7 1,7 0,5 1,9 1,5 0,6 0,5 0,0 0,0
168 77 91 55 48 65 79 89 29 50 47 23 29 24 29 16
16,6 15,9 17,2 17,1 14,0 18,6 14,2 19,3 16,4 13,2 22,1 17,4 16,3 13,2 13,9 15,8

70 35 35 17 25 28 37 33 7 30 17 3 15 14 12 9
6,9 7,2 6,6 5,3 7,3 8,0 6,7 7,2 4,0 7,9 8,0 2,3 8,4 7,7 5,7 8,9
31 25 6 5 18 8 21 10 10 11 11 2 4 3 8 3
3,1 5,2 1,1 1,6 5,2 2,3 3,8 2,2 5,6 2,9 5,2 1,5 2,2 1,6 3,8 3,0

6 4 2 1 2 3 4 2 1 3 0 0 0 0 3 3
0,6 0,8 0,4 0,3 0,6 0,9 0,7 0,4 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 3,0

3 3 0 1 2 0 3 0 2 1 1 0 0 0 1 1
0,3 0,6 0,0 0,3 0,6 0,0 0,5 0,0 1,1 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 1,0

2 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0
0,2 0,2 0,2 0,0 0,3 0,3 0,2 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0

2 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0
0,2 0,2 0,2 0,0 0,3 0,3 0,2 0,2 0,6 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

2 1 1 0 0 2 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0
0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0,6 0,0 0,0 0,0

7 3 4 5 0 2 5 2 3 2 2 0 1 4 0 0
0,7 0,6 0,8 1,6 0,0 0,6 0,9 0,4 1,7 0,5 0,9 0,0 0,6 2,2 0,0 0,0
336 129 207 110 105 121 174 162 53 121 55 52 56 64 77 32
33,1 26,6 39,1 34,2 30,6 34,6 31,4 35,2 29,9 32,0 25,8 39,4 31,5 35,2 36,8 31,7

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

Ns-Nr

Manuel Alegre

Francisco Assis

Augusto Santos Silva

Almeida Santos

Texeira dos Santos

Outros

António Costa

António José Seguro

Carlos César

Jaime Gama

Luís Amado

António Vitorino

Q.8a E quem gostaria que fosse o sucessor de José Sócrates como líder do PS?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

95 49 46 20 31 44 45 50 15 30 25 21 16 9 16 8
9,4 10,1 8,7 6,2 9,0 12,6 8,1 10,9 8,5 7,9 11,7 15,9 9,0 4,9 7,7 7,9
262 146 116 84 92 86 157 105 47 110 63 24 29 55 61 30
25,8 30,1 21,9 26,1 26,8 24,6 28,3 22,8 26,6 29,1 29,6 18,2 16,3 30,2 29,2 29,7
284 154 130 98 101 85 168 116 57 111 52 33 59 50 67 23
28,0 31,8 24,5 30,4 29,4 24,3 30,3 25,2 32,2 29,4 24,4 25,0 33,1 27,5 32,1 22,8
226 84 142 75 70 81 112 114 34 78 48 27 45 41 38 27
22,3 17,3 26,8 23,3 20,4 23,1 20,2 24,8 19,2 20,6 22,5 20,5 25,3 22,5 18,2 26,7

3 2 1 1 2 0 3 0 0 3 1 0 0 1 1 0
0,3 0,4 0,2 0,3 0,6 0,0 0,5 0,0 0,0 0,8 0,5 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0

2 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1
0,2 0,2 0,2 0,0 0,3 0,3 0,2 0,2 0,6 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0

3 0 3 0 3 0 1 2 1 0 1 1 0 0 1 0
0,3 0,0 0,6 0,0 0,9 0,0 0,2 0,4 0,6 0,0 0,5 0,8 0,0 0,0 0,5 0,0
140 49 91 44 43 53 68 72 22 46 23 25 29 26 25 12
13,8 10,1 17,2 13,7 12,5 15,1 12,3 15,7 12,4 12,2 10,8 18,9 16,3 14,3 12,0 11,9

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

Outros

Ns-Nr

José Pedro Aguiar Branco

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

Marcelo Rebelo de Sousa

Rui Rio

Manuela Ferreira Leite

Q.9 Em breve haverá eleições para a Presidência do PSD. No seu entender, quem é que será o próximo líder do PSD?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

74 39 35 17 23 34 35 39 11 24 19 16 13 5 14 7
7,3 8,0 6,6 5,3 6,7 9,7 6,3 8,5 6,2 6,3 8,9 12,1 7,3 2,7 6,7 6,9
259 156 103 79 95 85 148 111 42 106 61 35 31 44 64 24
25,5 32,2 19,4 24,5 27,7 24,3 26,7 24,1 23,7 28,0 28,6 26,5 17,4 24,2 30,6 23,8
203 102 101 69 72 62 113 90 39 74 32 21 49 32 49 20
20,0 21,0 19,1 21,4 21,0 17,7 20,4 19,6 22,0 19,6 15,0 15,9 27,5 17,6 23,4 19,8
281 110 171 95 87 99 149 132 48 101 64 28 47 61 50 31
27,7 22,7 32,3 29,5 25,4 28,3 26,8 28,7 27,1 26,7 30,0 21,2 26,4 33,5 23,9 30,7

9 5 4 3 5 1 7 2 3 4 2 1 1 2 3 0
0,9 1,0 0,8 0,9 1,5 0,3 1,3 0,4 1,7 1,1 0,9 0,8 0,6 1,1 1,4 0,0

4 3 1 0 2 2 1 3 0 1 1 0 1 1 0 1
0,4 0,6 0,2 0,0 0,6 0,6 0,2 0,7 0,0 0,3 0,5 0,0 0,6 0,5 0,0 1,0

3 2 1 1 1 1 1 2 0 1 1 2 0 0 0 0
0,3 0,4 0,2 0,3 0,3 0,3 0,2 0,4 0,0 0,3 0,5 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0
182 68 114 58 58 66 101 81 34 67 33 29 36 37 29 18
17,9 14,0 21,5 18,0 16,9 18,9 18,2 17,6 19,2 17,7 15,5 22,0 20,2 20,3 13,9 17,8

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

Outros

Ns-Nr

José Pedro Aguiar Branco

Pedro Passos Coelho

Paulo Rangel

Marcelo Rebelo de Sousa

Rui Rio

Manuela Ferreira Leite

Q.9a E quem gostaria que fosse o próximo líder do PSD?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

289 139 150 89 80 120 142 147 40 102 64 38 55 40 61 31
28,5 28,7 28,3 27,6 23,3 34,3 25,6 32,0 22,6 27,0 30,0 28,8 30,9 22,0 29,2 30,7
246 118 128 67 87 92 137 109 29 108 41 33 49 46 59 18
24,2 24,3 24,2 20,8 25,4 26,3 24,7 23,7 16,4 28,6 19,2 25,0 27,5 25,3 28,2 17,8

56 30 26 24 17 15 31 25 10 21 19 5 16 7 4 5
5,5 6,2 4,9 7,5 5,0 4,3 5,6 5,4 5,6 5,6 8,9 3,8 9,0 3,8 1,9 5,0
45 24 21 11 16 18 21 24 8 13 11 6 6 13 1 8
4,4 4,9 4,0 3,4 4,7 5,1 3,8 5,2 4,5 3,4 5,2 4,5 3,4 7,1 0,5 7,9
72 40 32 36 23 13 44 28 19 25 22 9 11 11 13 6
7,1 8,2 6,0 11,2 6,7 3,7 7,9 6,1 10,7 6,6 10,3 6,8 6,2 6,0 6,2 5,9

8 6 2 3 5 0 6 2 1 5 2 2 1 1 0 2
0,8 1,2 0,4 0,9 1,5 0,0 1,1 0,4 0,6 1,3 0,9 1,5 0,6 0,5 0,0 2,0
128 52 76 37 53 38 80 48 33 47 23 19 17 23 30 16
12,6 10,7 14,3 11,5 15,5 10,9 14,4 10,4 18,6 12,4 10,8 14,4 9,6 12,6 14,4 15,8
171 76 95 55 62 54 94 77 37 57 31 20 23 41 41 15
16,8 15,7 17,9 17,1 18,1 15,4 16,9 16,7 20,9 15,1 14,6 15,2 12,9 22,5 19,6 14,9

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

NENHUM

NS-NR

PS

PPD/PSD

CDS-PP

PCP/CDU

BE

OUTROS

Q.10 Pensando que as eleições para a Assembleia da República se realizavam hoje, em que partido votaria?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

571 270 301 214 188 169 323 248 106 217 97 75 101 114 127 57
56,3 55,7 56,8 66,5 54,8 48,3 58,2 53,9 59,9 57,4 45,5 56,8 56,7 62,6 60,8 56,4
444 215 229 108 155 181 232 212 71 161 116 57 77 68 82 44
43,7 44,3 43,2 33,5 45,2 51,7 41,8 46,1 40,1 42,6 54,5 43,2 43,3 37,4 39,2 43,6

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

Sim

Não

Q.11 Face às notícias recentes relativas à dívida externa do Estado Português acha que há riscos de que Portugal entre em falência técnica isto é, seja incapaz de 
cumprir as suas obrigações?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

555 291 264 177 177 201 306 249 89 217 122 70 101 104 106 52
54,7 60,0 49,8 55,0 51,6 57,4 55,1 54,1 50,3 57,4 57,3 53,0 56,7 57,1 50,7 51,5
460 194 266 145 166 149 249 211 88 161 91 62 77 78 103 49
45,3 40,0 50,2 45,0 48,4 42,6 44,9 45,9 49,7 42,6 42,7 47,0 43,3 42,9 49,3 48,5

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

Sim

Não

Q.12 E no seu caso pessoal está disposto a sacrificar-se para ajudar a tirar o país da crise?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

79 46 33 20 26 33 39 40 10 29 14 8 18 5 27 7
14,2 15,8 12,5 11,3 14,7 16,4 12,7 16,1 11,2 13,4 11,5 11,4 17,8 4,8 25,5 13,5
150 80 70 45 49 56 87 63 26 61 29 19 30 32 26 14
27,0 27,5 26,5 25,4 27,7 27,9 28,4 25,3 29,2 28,1 23,8 27,1 29,7 30,8 24,5 26,9

71 42 29 24 22 25 44 27 6 38 20 12 10 16 9 4
12,8 14,4 11,0 13,6 12,4 12,4 14,4 10,8 6,7 17,5 16,4 17,1 9,9 15,4 8,5 7,7
158 81 77 57 58 43 100 58 24 76 35 15 28 36 25 19
28,5 27,8 29,2 32,2 32,8 21,4 32,7 23,3 27,0 35,0 28,7 21,4 27,7 34,6 23,6 36,5

33 20 13 13 13 7 20 13 10 10 3 6 6 8 7 3
5,9 6,9 4,9 7,3 7,3 3,5 6,5 5,2 11,2 4,6 2,5 8,6 5,9 7,7 6,6 5,8

4 3 1 0 2 2 2 2 1 1 0 0 0 1 2 1
0,7 1,0 0,4 0,0 1,1 1,0 0,7 0,8 1,1 0,5 0,0 0,0 0,0 1,0 1,9 1,9

6 3 3 0 0 6 0 6 0 0 2 0 0 2 0 2
1,1 1,0 1,1 0,0 0,0 3,0 0,0 2,4 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 1,9 0,0 3,8

5 1 4 0 0 5 2 3 1 1 0 0 0 2 2 1
0,9 0,3 1,5 0,0 0,0 2,5 0,7 1,2 1,1 0,5 0,0 0,0 0,0 1,9 1,9 1,9

8 3 5 0 1 7 2 6 2 0 1 0 0 4 2 1
1,4 1,0 1,9 0,0 0,6 3,5 0,7 2,4 2,2 0,0 0,8 0,0 0,0 3,8 1,9 1,9

9 7 2 4 3 2 3 6 0 3 0 1 5 0 3 0
1,6 2,4 0,8 2,3 1,7 1,0 1,0 2,4 0,0 1,4 0,0 1,4 5,0 0,0 2,8 0,0
102 49 53 32 28 42 47 55 15 32 27 16 15 18 19 7
18,4 16,8 20,1 18,1 15,8 20,9 15,4 22,1 16,9 14,7 22,1 22,9 14,9 17,3 17,9 13,5

Base (555) (291) (264) (177) (177) (201) (306) (249) (89) (217) (122) (70) (101) (104) (106) (52)

Reduzir reforma

Cortar subsidio de ferias

Cortar subsidio de natal

Acabar com a corrupção

NS/NR

Reduzir salários

Manter salários

Pagar mais impostos

Trabalhar mais tempo

Reduzir salários e tempo de 
trabalho

Reduzir despesas

Q.12a De que forma?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

643 311 332 194 230 219 364 279 119 245 148 85 106 108 128 68
63,3 64,1 62,6 60,2 67,1 62,6 65,6 60,7 67,2 64,8 69,5 64,4 59,6 59,3 61,2 67,3
141 69 72 63 44 34 74 67 14 60 25 20 28 29 30 9
13,9 14,2 13,6 19,6 12,8 9,7 13,3 14,6 7,9 15,9 11,7 15,2 15,7 15,9 14,4 8,9

25 5 20 10 2 13 12 13 4 8 5 2 8 5 3 2
2,5 1,0 3,8 3,1 0,6 3,7 2,2 2,8 2,3 2,1 2,3 1,5 4,5 2,7 1,4 2,0
244 111 133 77 80 87 134 110 32 102 46 29 45 43 55 26
24,0 22,9 25,1 23,9 23,3 24,9 24,1 23,9 18,1 27,0 21,6 22,0 25,3 23,6 26,3 25,7
160 83 77 50 56 54 87 73 32 55 29 20 43 27 26 15
15,8 17,1 14,5 15,5 16,3 15,4 15,7 15,9 18,1 14,6 13,6 15,2 24,2 14,8 12,4 14,9
663 301 362 213 223 227 363 300 129 234 138 86 105 132 135 67
65,3 62,1 68,3 66,1 65,0 64,9 65,4 65,2 72,9 61,9 64,8 65,2 59,0 72,5 64,6 66,3
774 364 410 255 277 242 450 324 152 298 158 88 137 146 167 78
76,3 75,1 77,4 79,2 80,8 69,1 81,1 70,4 85,9 78,8 74,2 66,7 77,0 80,2 79,9 77,2
142 73 69 43 42 57 74 68 23 51 26 24 25 22 37 8
14,0 15,1 13,0 13,4 12,2 16,3 13,3 14,8 13,0 13,5 12,2 18,2 14,0 12,1 17,7 7,9

46 25 21 20 6 20 18 28 7 11 11 12 6 4 10 3
4,5 5,2 4,0 6,2 1,7 5,7 3,2 6,1 4,0 2,9 5,2 9,1 3,4 2,2 4,8 3,0
35 19 16 5 11 19 11 24 1 10 7 7 4 4 8 5
3,4 3,9 3,0 1,6 3,2 5,4 2,0 5,2 0,6 2,6 3,3 5,3 2,2 2,2 3,8 5,0

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

Políticos

Médicos

Professores

NS/NR

Banqueiros

Funcionários Públicos

Jornalistas

Juízes

Advogados

Directores de grandes 
empresas

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)

Q.13 Para terminar, diga-me por favor, das profissões que lhe vou referir, quais são as 3 que mais sacrifícios deveriam fazer para ajudar o País a sair da crise?

Página 18 de 23



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

485 485 0 153 167 165 279 206 70 209 103 64 85 87 98 48
47,8 100,0 0,0 47,5 48,7 47,1 50,3 44,8 39,5 55,3 48,4 48,5 47,8 47,8 46,9 47,5
530 0 530 169 176 185 276 254 107 169 110 68 93 95 111 53
52,2 0,0 100,0 52,5 51,3 52,9 49,7 55,2 60,5 44,7 51,6 51,5 52,2 52,2 53,1 52,5

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

MASCULINO

FEMININO

C.1 - SEXO

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

322 153 169 322 0 0 204 118 49 155 68 43 57 59 63 32
31,7 31,5 31,9 100,0 0,0 0,0 36,8 25,7 27,7 41,0 31,9 32,6 32,0 32,4 30,1 31,7
343 167 176 0 343 0 275 68 107 168 72 44 60 61 72 34
33,8 34,4 33,2 0,0 100,0 0,0 49,5 14,8 60,5 44,4 33,8 33,3 33,7 33,5 34,4 33,7
350 165 185 0 0 350 76 274 21 55 73 45 61 62 74 35
34,5 34,0 34,9 0,0 0,0 100,0 13,7 59,6 11,9 14,6 34,3 34,1 34,3 34,1 35,4 34,7

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

18/34

35/54

55 OU +

C.2 - IDADE

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

555 279 276 204 275 76 555 0 177 378 119 65 93 111 104 63
54,7 57,5 52,1 63,4 80,2 21,7 100,0 0,0 100,0 100,0 55,9 49,2 52,2 61,0 49,8 62,4
460 206 254 118 68 274 0 460 0 0 94 67 85 71 105 38
45,3 42,5 47,9 36,6 19,8 78,3 0,0 100,0 0,0 0,0 44,1 50,8 47,8 39,0 50,2 37,6

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

ACTIVO

NÃO ACTIVO

C.3a - SITUAÇÃO PROFISSIONAL

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

177 70 107 49 107 21 177 0 177 0 36 18 30 36 35 22
31,9 25,1 38,8 24,0 38,9 27,6 31,9 100,0 0,0 30,3 27,7 32,3 32,4 33,7 34,9
378 209 169 155 168 55 378 0 0 378 83 47 63 75 69 41
68,1 74,9 61,2 76,0 61,1 72,4 68,1 0,0 100,0 69,7 72,3 67,7 67,6 66,3 65,1

Base (555) (279) (276) (204) (275) (76) (555) (0) (177) (378) (119) (65) (93) (111) (104) (63)

EMPRESA PÚBLICA

EMPRESA PRIVADA

C.4 Diga-me por favor: trabalha numa empresa pública ou numa empresa privada?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + ACTIVO NÃO ACTIVO EMPRESA 
PÚBLICA

EMPRESA 
PRIVADA

GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

213 103 110 68 72 73 119 94 36 83 213 0 0 0 0 0
21,0 21,2 20,8 21,1 21,0 20,9 21,4 20,4 20,3 22,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
132 64 68 43 44 45 65 67 18 47 0 132 0 0 0 0
13,0 13,2 12,8 13,4 12,8 12,9 11,7 14,6 10,2 12,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
178 85 93 57 60 61 93 85 30 63 0 0 178 0 0 0
17,5 17,5 17,5 17,7 17,5 17,4 16,8 18,5 16,9 16,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
182 87 95 59 61 62 111 71 36 75 0 0 0 182 0 0
17,9 17,9 17,9 18,3 17,8 17,7 20,0 15,4 20,3 19,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
209 98 111 63 72 74 104 105 35 69 0 0 0 0 209 0
20,6 20,2 20,9 19,6 21,0 21,1 18,7 22,8 19,8 18,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
101 48 53 32 34 35 63 38 22 41 0 0 0 0 0 101
10,0 9,9 10,0 9,9 9,9 10,0 11,4 8,3 12,4 10,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Base (1015) (485) (530) (322) (343) (350) (555) (460) (177) (378) (213) (132) (178) (182) (209) (101)

GRANDE LISBOA

GRANDE PORTO

NORTE LITORAL

CENTRO LITORAL

INTERIOR

SUL

C5 - REGIÃO

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) TUAÇÃO PROFISSINAL (C TIPO DE EMPRESA (C4) REGIÃO (C5)
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